
 

DENÚNCIA
Codi expedient: D 1048/20

Origen de l’actuació:

Denuncia que un òrgan de l'Administració de la Generalitat no ha identificat en el seu ofici de contestació
l'escrit de la persona denunciant al qual es se li donava resposta.

Objecte de l’actuació: 

Anàlisi  de la denuncia. 

Naturalesa de l’actuació:

Estudi i arxiu

Data de comunicació a la persona denunciant:

26 de juny de 2020

Resultats de l’actuació: 

La persona denunciant considera que la falta d'identificació de l'escrit  al qual es dona contestació, li
impedeix conéixer i localitzar el seu escrit inicial  i per tant s'infringeix la Llei 39/2015, d'1 d'Octubre, del
Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques.

Després de l'anàlisi dels fets, se li comunica que no s'aprecia  cap infracció a l'Ordenament Jurídic per
part de l'òrgan que li va dirigir la contestació a l'escrit inicial. Efectivament,  la falta d'identificació de
l'assumpte en una  contestació oficial, no invalida el seu contingut perquè de la seua mera lectura es
dedueix, sense marge d'error, a quina sol·licitud se li estava oferint la contestació.

En conseqüència, no trobant en els fets denunciats cap infracció o il·legalitat, s'inadmet la denúncia i es
procedeix al seu arxiu;  de conformitat amb l'apartat segon del Protocol pel qual s'estableixen criteris
relatius a la iniciació i tramitació de processos d'investigació, a instàncies de denúncia o petició raonada
d'altres òrgans, desenvolupats per la Inspecció General de Serveis, ( DOGV 18/11/15).

Tot això sense perjudici que, per part d'aquesta inspecció, es recomane a l'òrgan contra el qual dirigeix la
denúncia,  la conveniència d'incloure una referència en els escrits, per a facilitar la seua identificació a
qui els haja presentats.
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